

RETTIFICA DEL DISCIPLINARE DI GARA

KORREKTUR DER WETTBEWERBSBEDINGUNGEN

Si comunica che, causa errore materiale, il subcriterio Pos. 2.10 a pag. 10 del disciplinare di gara, viene rettificato come di seguito indicato:

ANZICHÉ

"[...]

Verranno attribuiti 4 punti per ogni ora al giorno in più che verrà garantita di apertura in ciascun punto di giacenza della corrispondenza rispetto a quanto richiesto nel capitolato e precisamente 6 ore nelle giornate della settimana escluso il sabato e 4 ore nella giornata di sabato - fino ad un massimo di 8 punti

[...]"

LEGGERE

"[...]

Verranno attribuiti 4 punti per ogni ora al giorno in più che verrà garantita di apertura in ciascun punto di giacenza della corrispondenza rispetto a quanto richiesto nel capitolato e precisamente **5 ore** nelle giornate della settimana escluso il sabato e 4 ore nella giornata di sabato - fino ad un massimo di 8 punti

[...]"

Si comunica che, causa errore materiale, il subcriterio Pos. 2.11 a pag. 10 del disciplinare di gara, viene rettificato come di seguito indicato:

ANZICHÉ

"[...]

Verranno attribuiti 4 punti per ogni giorno in più che verrà garantito di apertura in ciascun punto di giacenza della corrispondenza rispetto a quanto richiesto nel capitolato e precisamente 3 giorni alla settimana per sei ore al giorno (oltre al Sabato per 4 ore) – fino ad un massimo di 8 punti

[...]"

LEGGERE

"[...]

Verranno attribuiti 4 punti per ogni giorno in più che verrà garantito di apertura in ciascun punto di giacenza della corrispondenza rispetto a quanto richiesto nel capitolato e precisamente 3 giorni alla settimana per **cinque ore** al giorno (oltre al Sabato per 4 ore) – fino ad un massimo di 8 punti

[...]"

Si comunica che, causa errore materiale, il subcriterio Pos. 2.12 a pag. 10 del disciplinare di gara, viene rettificato come di seguito indicato:

ANZICHÉ

"[...]

Verranno attribuiti 4 punti per ogni punto di giacenza in più che verrà garantito (con apertura minima di 3 giorni a 6 ore e il sabato a 4 ore) rispetto ai 5 punti di giacenza richiesti dal capitolato, fino un massimo di 12 punti;

[...]"

LEGGERE

"[...]

Verranno attribuiti 4 punti per ogni punto di giacenza in più che verrà garantito (con apertura minima di 3 giorni a **5 ore** e il sabato a 4 ore) rispetto ai 5 punti di giacenza richiesti dal capitolato, fino un massimo di 12 punti;

[...]"

Si comunica che, causa errore materiale, il criterio motivazionale 2.10 a pag. 16 del disciplinare di gara, viene rettificato come di seguito indicato:

ANZICHÉ

"[...]

2.10 – Orario di apertura infrasettimanali punti di giacenza – CAPITOLATO: 6 ore al giorno, 4

ore il sabato | MIGLIORIE: max 8 punti

Quanto all'orario infrasettimanale di apertura dei punti di giacenza, verranno assegnati 4 punti (fino ad un massimo di 8 punti) per ogni ora quotidiana di apertura in più rispetto a quanto richiesto dal capitolato che il concorrente sarà in grado di garantire.

Il punteggio (X) verrà assegnato in modo analogo ai seguenti esempi:

da capitolato (6 ore al giorno infrasettimanali per tre gg)	= 0 punti
7 ore al giorno infrasettimanali per tre gg	= 4 punti
8 ore al giorno infrasettimanali per tre gg	= 8 punti

[...]"

LEGGERE

"[...]

2.10 – Orario di apertura infrasettimanali punti di giacenza – CAPITOLATO: **5** ore al giorno, 4 ore il sabato | MIGLIORIE: max 8 punti

Quanto all'orario infrasettimanale di apertura dei punti di giacenza, verranno assegnati 4 punti (fino ad un massimo di 8 punti) per ogni ora quotidiana di apertura in più rispetto a quanto richiesto dal capitolato che il concorrente sarà in grado di garantire.

Il punteggio (X) verrà assegnato in modo analogo ai seguenti esempi:

da capitolato (5 ore al giorno infrasettimanali per tre gg)	= 0 punti
6 ore al giorno infrasettimanali per tre gg	= 4 punti
7 ore al giorno infrasettimanali per tre gg	= 8 punti

[...]"

Si allega il disciplinare di gara con le modifiche sopra elencate.

Man teilt mit, dass wegen eines Sachfehlers das Subkriterium 2.10 auf Seite 10 der Wettbewerbsbedingungen, folgendermaßen korrigiert wird:

ANSTATT

[...]

Für jede weitere Stunde pro Tag die in jeder Aufbewahrungsstelle für die Briefsendungen im Vergleich zu den Vertragsbedingungen garantiert werden, u.zw. 6 Stunden täglich und samstags 4 Stunden, werden 4 Punkte zu einem Maximum von 8 Punkten vorgesehen

[...]”

MUSS ES HEIßEN

[...]

Für jede weitere Stunde pro Tag die in jeder Aufbewahrungsstelle für die Briefsendungen im Vergleich zu den Vertragsbedingungen garantiert werden, u.zw. **5 Stunden** täglich und samstags 4 Stunden, werden 4 Punkte zu einem Maximum von 8 Punkten vorgesehen

[...]”

Man teilt mit, dass wegen eines Sachfehlers das Subkriterium 2.11 auf Seite 10 der Wettbewerbsbedingungen, folgendermaßen korrigiert wird:

ANSTATT

[...]

Für jede weitere Öffnungstage, die in jeder Aufbewahrungsstelle für die Briefsendungen im Vergleich zu den Vertragsbedingungen garantiert werden, u.zw. 3 Tage in der Woche/6 Stunden täglich (zusätzlich zum Samstag/4 Stunden), werden 4 Punkte zu einem Maximum von 8 Punkten vorgesehen

[...]”

MUSS ES HEIßEN

[...]

Für jede weitere Öffnungstage, die in jeder Aufbewahrungsstelle für die Briefsendungen im Vergleich zu den Vertragsbedingungen garantiert werden, u.zw. 3 Tage in der Woche/**5 Stunden** täglich (zusätzlich zum Samstag/4 Stunden), werden 4 Punkte zu einem Maximum von 8 Punkten vorgesehen

[...]”

Man teilt mit, dass wegen eines Sachfehlers das Subkriterium 2.12 auf Seite 10 der Wettbewerbsbedingungen, folgendermaßen korrigiert wird:

ANSTATT

[...]

Für jede weitere Aufbewahrungsstellen (mit Mindestöffnungszeiten von 3 Tagen an jeweils 6 Stunden täglich und samstags an 4 Stunden) als die 5 von den Vertragsbedingungen vorgeschriebenen Aufbewahrungsstellen, werden 4 Punkte zu einem Maximum von 12 Punkten vorgesehen

[...]”

MUSS ES HEIßEN

[...]

Für jede weitere Aufbewahrungsstellen (mit Mindestöffnungszeiten von 3 Tagen an jeweils **5 Stunden** täglich und samstags an 4 Stunden) als die 5 von den Vertragsbedingungen

vorgeschriebenen Aufbewahrungsstellen, werden 4 Punkte zu einem Maximum von 12 Punkten vorgesehen

[...]“

Man teilt mit, dass wegen eines Sachfehlers der Begründungsmaßstab 2.10 auf Seite 16 der Wettbewerbsbedingungen, folgendermaßen korrigiert wird:

ANSTATT

[...]

2.10 – Öffnungszeiten (Stunden) in der Woche der Aufbewahrungsstelle –
VERTRAGSBEDINGUNGEN: 6 Stunden täglich und samstags 4 Stunden | VERBESSERUNGEN: Maximal 8 Punkte

Bezüglich der wöchentlichen Öffnungszeiten (Stunden) der Aufbewahrungsstelle werden 4 Punkte (bis maximal 8 Punkte) vergeben, in Abhängigkeit davon, wieviele Stunden länger der Wettbewerber, im Vergleich zu den Vertragsbedingungen, die Öffnungszeiten der Aufbewahrungsstelle garantieren kann.

Die Punktzahl (X) wird **ähnlich nach den folgenden Beispielen** zugeordnet:

laut Vertragsbedingungen (6 wöchentliche Tagstunden täglich 3 Tage die Woche)	= 0 Punkte
7 wöchentliche Tagstunden täglich 3 Tage die Woche	= 4 Punkte
8 wöchentliche Tagstunden täglich 3 Tage die Woche	= 8 Punkte

[...]“

MUSS ES HEIßEN

[...]

2.10 – Öffnungszeiten (Stunden) in der Woche der Aufbewahrungsstelle –
VERTRAGSBEDINGUNGEN: **5 Stunden** täglich und samstags 4 Stunden | VERBESSERUNGEN: Maximal 8 Punkte

Bezüglich der wöchentlichen Öffnungszeiten (Stunden) der Aufbewahrungsstelle werden 4 Punkte (bis maximal 8 Punkte) vergeben, in Abhängigkeit davon, wieviele Stunden länger der Wettbewerber, im Vergleich zu den Vertragsbedingungen, die Öffnungszeiten der Aufbewahrungsstelle garantieren kann.

Die Punktzahl (X) wird **ähnlich nach den folgenden Beispielen** zugeordnet:

laut Vertragsbedingungen (5 wochentliche Tagstunden täglich 3 Tage die Woche)	= 0 Punkte
6 wochentliche Tagstunden täglich 3 Tage die Woche	= 4 Punkte
7 wochentliche Tagstunden täglich 3 Tage die Woche	= 8 Punkte

[...]“

Man legt die Wettbewerbsbedingungen mit den obgenannten Abänderungen bei.